

SECRETARIA REGIONAL DO AMBIENTE

Declaração de Rectificação ao JO n.º 8/2004 de 27 de Janeiro

É rectificado o extracto de despacho n.º 1182/2003, publicado no Jornal Oficial , II Série, n.º 39, de 30 de Setembro de 2003, que saíu com a seguinte inexactidão que assim se rectifica, onde se lê:

“...programa 24 – qualidade ambiental, projecto 02 – valorização da qualidade ambiental, classificação económica 04.07.01...”, deverá ler-se:

“...programa 24 – qualidade ambiental, projecto 02 – valorização da qualidade ambiental, classificação económica 04.03.05...”

15 de Janeiro de 2004. - O Chefe de Gabinete, Rúben Manuel Machado Menezes.